

1934 г. № 144 (4414)

Театр Мейерхольда  
в Новосибирске

Сегодня государственный театр имени Вс. Мейерхольда заканчивает гастроль в Новосибирске. Последним спектаклем идет «Последний репетитор» — пьеса Вишневского. Завтра театр Мейерхольда уезжает в Кузбасс — в Сталинск и Прокопьевск. Театр провел в Новосибирске большую работу по ознакомлению нашего зрителя со своими постановками.

На товарищеской встрече мейерхольдовцев с представителями советской общественности Новосибирска председатель горсовета тов. Ялухин, выразив театру благодарность за приезд в Западную Сибирь, высказал пожелание, покрытое аплодисментами всех присутствующих:

— Добро пожаловать к нам, в Новосибирск, когда будет отстроена наш новый гигантский театр!

